

Written by - இராஜசேன் வரி பாலசுப்பிரமணியம் -

Thursday, 30 January 2020 11:23 - Last Updated Thursday, 30 January 2020 11:41



இன்று (ஜனவரி 27) யஃத நாடான இஸ்ரவேலிய தலைநகரமான ஜெருசலம் நகரில் நடக்கும் 'ஹிட்லரின் யஃத இன அழிப்பு' ஞாபகார்த்த நாள் தினத்தில் பிரித்தானிய பட்டத்து இளவரசர் சார்ள்ஸ் உட்பட பல உலகத் தலைவர்கள் கட்டியிருக்கிறார்கள். இன்றைக்கு 75 ஆண்டுகளுக்கு முன் 27.1.1945ம் ஆண்டு சோவியத் யூனியன் படைகள் போலந்து நாட்டிலுள்ள ஆஷ்விட்ச் என்ற இடத்தில் ஜெர்மனியரால் நடத்தப்பட்ட கொல்கைக் கட்டத்தையடைந்து அங்கிருந்த யஃதக் கதைகளைக் காப்பாற்றிய நாளை நினைவு கட்டும் முகமாக இந்த ஓன்று கட்டல் நடக்கிறது.

கடந்த நூற்றாண்டு மனித இனம் வெட்கப்படவேண்டிய விதத்தில் ஜெர்மனியில் ஹிட்லர் நடத்திய கொடுமைகள் அளப்பரியவை. அந்த கால கட்டத்தில் ஹிட்லரைப் போலவே பல கொடுமையான பாஸிட் தவறைகளாக ஸ்பெயினில் பிராங்கோவும் இதாலியில் ப்னிட் டோ மூசொலினியும், ஜப்பானில் சக்கரவர்த்தி ஹிரோஹிட் டோவும் ஆட்சி செய்து பல அநியாயங்களை நடத்தினார்கள்.

Written by - இராஜவேல் வரி பாலசுப்பிரமணியம் -

Thursday, 30 January 2020 11:23 - Last Updated Thursday, 30 January 2020 11:41

பெரிய குடும்பத்திற்கு பிறக்காத, பட்டப் பிப்புகள் படிக் காத ஆனால் மக்களதை துண்டும் இனவெறிப் பச்சால் பெரும்பாலான மக்களை உணர்ச்சி வசப்படும் தி பல கோடி மக்களைக் கொலை செய்து, அதன் எதிரொலியாகத் தனது தாய் நாட்டையே எதிரிகள் புகுந்து துவம்சம் செய்ய, அடலோல்ப் ஹிட்லரின் பாஸிஸ்க் கொள்கை வழிவகுத்ததை, இன்று மக்கள் நினைவு கட்டுகிறார்கள்.

ஹிட்லர் தனது கொள்கையான, ஜேர்மனியில் 'ஆரிய வம்சத்தையே உயர் துவதற்காக மற்றவர்களை மனித மற்ற முறையில் வட்டையாடி அழித்தான்.

20.4.1889ல் ஜேர்மனிய ஆதிக்கத்திலிருந்து ஆஸ்டிரியாவிலுள்ள ப்ரானாவு என்ற இடத்தில் ஹிட்லர், அலடோய்ஸ் ஹிட்லர் என்பவரின் இரண்டாவது மனைவி, கிலாரா போல்ஸி என்ற தம்பதிகளின் மகனாகப் பிறந்தான். இவனுடைய தகப்பனாகுத் தகப்பன் பெயர் தெரியாது. பெரிய பணக்கார வீட்டில் வலேகை காரியாயிருந்த பெண்ணாகுப் பிறந்த ஹிட்லரின் தந்தை ஒரு யிதனாக இருக்கலாம் என்ற தகவல்களும் உண்டு.

ஹிட்லர் இளவயதில் பிப்பில் ஆர்வம் காட்டவில்லை. தனது தந்தையின் ஆசைப்படி அவனால் படிக் க முடியாதிருந்தது. ஹிட்லராகு ஓவியனாக வரவேண்டும் என்ற ஆசை இருந்தது. அலடோய்ஸ் ஹிட்லரின் முதல் மனைவியின் மகனாகு குற்றச் செயல்களால் சிறை சன்றப்போது, இரண்டாவது மனைவியின் மகனான அடலோல்ப் ஹிட்லர் என்றாலும் நன்றாகப் படிக் கவேண்டும் என்ற ஆசையை ஹிட்லர் நிறைவேற்றவில்லை. ஹிட்லர் வித்தியாசமானவன். ஹிட்லராகுப் புத்திசாலிப்; பெண்களைப் பிடிக் காதது. தன்னையிட அரசியல் தெரிந்தவர்களைப் பிடிக் காதது.

ஜேர்மனிக் கும், பிரான்ஸ், இங்கிலாந்து, அமெரிக்கா சேர்ந்த நாட்களாகு கும் நடந்த முதலாம் உலகப் போரில் அவன் ஜேர்மனிய சிப்பாயாகவிரும் து இங்கிலாந்து போட்ட கண்ணில் கண்ணில் பெரிய தாக்கத்தைக் கண்டான்.

உலக யுத்தத்தில், ஜேர்மனி தோற்றப்போது, ஜேர்மனியுடன் சமாதான ஒப்பந்தம் செய்த பிரான்ஸ் உட்பட பல நாட்கள தங்களைப் போராகு கிழுத்த குற்றத்திற்கான நட்புடாக ஜேர்மனி பெருந்தொகையைக் கட்டவேண்டும் என்று வற்புறத்தியதால் போரில் தலால் வி கண்டு பெருமழப்பைக் கண்ட ஜேர்மனியின் பொருளாதாரம் பல காரணங்களால் சிதறந்தது. மக்கள் மிகவும் துயர்பட்டார்கள். பல விதமான போராட்டங்கள் 1920ம் ஆண்டு கால கட்டத்தில் வெடித்தன. ஜேர்மனியின் துயரநிலைக்குப் பெரும் பல துறகைகளிலும் பணம் படகைக் கும் முதலாளிகளான யிதர்கள் தான் காரணம் என்று ஹிட்லர் பிரசாரம் செய்தான்.

ஹிட்லர் பெரும்பாலான அரசிற் தலைவர்கள் மாதிரி மக்களைக் கவரும் விதத்தில் பச்சுவான். அதை அவனாகு ச்சொல்லிக் கொடுத்த 'எறிக்' என்பவன் ஒரு யிதன் (அவனையும் ஹிட்லர் கொலை செய்தான்).

ஒரு நாடு மிகவும் சிக்கலான நிலைக்குள் தள்ளப்படும் போது, அந்த நாட்டின் சிக்கல்களாகு யாரையோ குற்றம் சாட்டுவது வலதுசாரிகளின் பாரம்பரியக் கொள்கைகளில் ஒன்றாகும். நாட்டுப் பற்றுள்ளவர்களாகக் காட்டிக் கொண்ட ஹிட்லர் போன்றோர் நாஷனல் அரசியல் கட்சியைத் (நாஷ்சி) தொடங்கி, யிதர்களாகு கெதிராக

Written by - இராஜவேல் வரி பாலசுப்பிரமணியம் -

Thursday, 30 January 2020 11:23 - Last Updated Thursday, 30 January 2020 11:41

மக்களிடம் சயெ்த பிரசாரத்தால், ஜேர்மன் மக்கள் தங்களவைவிட பொருளாதாரத்தில் உயர்நிலையிலிருந்த யுத்தர்களவை வறறுத்தார்கள்.

ஹிட்லர் தனது பிடிக் காதவர்களையும், இடதுசாரி போன்றவர்களவைக் கொலை சயெ்தான் இதனால் நாஷனல் அரசியல் கட்சி தடைசயெய்யபட்டு, ஹிட்லர் சிறவை சனெற்றான். சிறயைலிருக்கும் போது (1923-24) 'எனது போர்' - என்ற புத்தகத்தை எழுதினான். சிறயைல் வளெவந்ததும், அவனின் பிரசாரத்தால் அவனின் கட்சிக்கு, 3 விகிதமாகவிருந்து வாக்குகள் 18 விகிதத்தில் உயர்ந்தது. 1932ம் தரேதலில் வொன் ஹின்டன் போர்க் என்பவர் ஜேர்மனின் தலைவரானார். அந்த அரசில் ஹிட்லர் சான்சிலர் பதவியவைப் பறெற்றான். அவனது வசிகரமான பசேசால் அரசநிர்வாகத்திலிருந்த பறிய தலைகவைத் தன் வசப்பட்டுத்தினான். அவனின் திட்டத்தால், 1933ல் யுத்தர்களின் உடமவைகள் அவர்களிடமிருந்து பறிக் கப்பட்டு தசேயமயமாக் கப்பட்டது. 1934ம் ஜேர்மன் தலைவர் ஆண்டில் வொன்டன் போர்க் இறந்ததும் ஹிட்லரின் ஆளும்வை கபியது. ஹிட்லரை எதிர்ப்பவர்களவை அவனுடயை ஆதரவாளர்கள் தலைவைத்துக் கட்டினார்கள்.

ஹிட்லருக்கு, இடதுசாரிகளயை அல்லது முதலாளித்துவவாதிகளயை பிடிக் காதது. ஜேர்மனியவை அதிபறும் நாடாக் கவரயையும் கொலை சயெ்து, தனது நோக்கயைடயைப் பிரமாண்டமான 'ஜேர்மன் தசேய' உணர்வலயை உண்டாக் கினான். பண்பலமுள்ள யுத்தர்களவை வளைத்துப் பிடித்தான். பல யுத்தவறறு நாடுகளக்குத் தப்பி ஓடினர். அமறிக் கா அந்தக் காலகட்டத்தில் பொருளாதார ரீதியாக் கத்தினறிக் கொண்டிருந்தது. ஹிட்லர் அமறிக் கா, மனிதமற்ற யுத்தர்களாலும் 'மனிதரல்வாத' கறும்பு மக்களாலும் சிதவைதாக் கினவைத்தான். ஜேர்மனியிலிருந்து அமறிக் கா சனெற்ற யுத்தர்களின் பிரமாண்டமான பொருளாதார, ஊடக சக்தியால் தனக்கு அழிவு வறும் என்று அவன் நினவைக் கவில்லை.

ஐரோப்பாவின் 22 நாடுகளிலும் உள்ள 9 கோடியுத்தர்களயைம் வளைத்துப் பிடித்துக் கொலை சயெ்து அழிக் கத்திட்டமிட்டான். 'ஆரியவம்சத்தவை' ஐரோப்பாவின் மனெமயை ஆளும் வர்க்கமாக் ககனவூ கண்டான். அத்துடன் பிரித்தானியாவவை அழித்து இங்கிலாந்தவை விட பிரமாண்டமான சாம்ராச்சியத்தவை, ஐரோப்பா, ஆசியா, ஆபிரிக் காவில் உண்டாக் ககனவூ கண்டான்.

1939ம் ஆண்டு போலாந்தவை படயைட்டுத்து நான்கு மாதத்தில் வனெற்றான். 75,000 பொது மக்கள் அங்கு கொல்லப்பட்டார்கள் அதவைத் தொடர்ந்து நோர்வேயை நாட்டவை 4 கிழமவைகளில் வனெற்றான். ஹொலந்தவை 4 நாளிலும், பறெஜியத்தவை 3 கிழமவைகளிலும் பிரான்ஸவை 6 கிழமயைலும் வனெற்றான்.

1941ம் ஆண்டு லண்டனில் குண்டு மழைபொழிந்து துவம்சம் சயெ்தான். கிட்டத்தட்ட பறும்பாலான ஐரோப்பிய நாடுகள் ஹிட்லரின் பிடிக் குகள் வந்தன.

தனக்குப் பிடிக் காதவர்களயையும் யுத்தர்களயையும் கொலை சயெய்யப் பல முறவைகவைப் பாவித்தான்.

இவனது கொடும்வைகவைத் தாங்காத வொன்ஸ்ரவன்போர்க் என்ற ஜேர்மன் போர்த் தளபதி ஹிட்லரைக் கொலைசயெய்ய அவனின் மசேவைக் கடியில் குண்டு வைத்து அந்தக் குண்டு வடுதித் தபோது ஹிட்லர் தப்பி விட்டான். அந்தத் தளபதியயையும், தனக்கு எதிரானவர்கள் என்ற சந்தகைப்பட்டவர்கள்; 4900 பறையையும்;

Written by - இராஜவேல் வரி பாலசுப்பிரமணியம் -

Thursday, 30 January 2020 11:23 - Last Updated Thursday, 30 January 2020 11:41

தனது கைகளாற் கொலலை செய்தான் .

ஹிட்லரின் கொடுமையால் :

ஜேர்மன் இடதுசாரிகள் 60.000 நாட்டை விட்டோடினார்கள் . பல்லாயிரக் கணக்கான தொழிற்சங்கவாதிகள் சிறைபிடிக்கப்பட்டார்கள் ,அவன்கைகளை விக்கேட்ட ஜேர்மன் மக்கள் 150.00 சிறைபிடிக்கப்பட்டார்கள் .அத்துடன் ,5 கோடி ஜிப்சிகள் , ஜரோப்பாவின் பலபகுதிகளிலுமிருந்து கொலலை செய்யப்பட்டார்கள் .

யிதர்கள் கைகளை கொல்ல பல முறைகள் முன்னெடுக்கப்பட்டன . வதைத்திய பரிசோதனை செய்யப்பட்டும் பலர் கொலலை செய்யப்பட்டார்கள் . அதிகப்படி வேலைவாங்கி கொலலை செய்யப்பட்டார்கள் . பட்டினி போட்டுக் கொலலை செய்யப்பட்டார்கள் . அந்த முறைகளால் கோடிக் கணக்கானவர்களை விரைவாகக் கொலலை செய்ய முடியாதபடியால் போலந்து ஆஷ்விட்ச் போன்ற இடங்கள் போல் பல இடங்களில் நச்சுவாயினம் மலம் அதிவிரைவான கொலலைத் திட்டத்தை அமுல்படுத்தினார்கள் . ஆஷ்விட்சில் மட்டும் ஒரு கோடியிதர்களும் வறும் பல விதங்களில் ஓட்டுமொத்தமாக 6 கோடியிதர்களும் கொலலை செய்யப்பட்டதாக அறிக்கைகள் சொல்கின்றன .

பிரித்தானியாவிற்கு இந்தியா என்றொரு பெரிய நாடு இருப்பதுபோல் ஜேர்மனிக்கும் ஒரு பிரமாண்டமான நாடு தவேை என்று நினைத்த ஹிட்லர் ,1941ல் சோவியத் யூனியன்க்குப் படையெடுத்தான் .ஒரு கிழமையில் ஹிட்லரின் படையால் 150.000 சோவியத் சிப்பாய்கள் இறந்தார்கள் ,காயப்பட்டார்கள் பலர் ;,அக்டோபர் மாதம் . 3 கோடி சோவியத் சிப்பாய்கள் போர்க்கைதிகளாயினர் .உக்ரேயினில் ,100.000 பொது மக்கள் பட்டினியால் இறந்தார்கள் . சோவியத் யூனியன் பல இழப்புகளைக் கண்டாலும் நீண்டகாலம் ஜேர்மனுடன் போராடி, பல்லாயிரம் மக்களையும் , போராளிகளையும் இழந்தாலும் ,ஜேர்மனியை பின்வாங்கப் பண்ணியது .

ஜேர்மனியின் கொடுமையை தாங்காத பிரித்தானியா,அமெரிக்கா ஹிட்லரை அழிக்கத் திட்டம் போட்டன .அத்துடன் ஹிட்லரால் பலகோடி மக்களையிழந்த சோவியத் யூனியன் 1944ல் ஜேர்மனியில் போர் தொடுத்தது . சோவியத் யூனியனின் படகைகள் 27.1.45ல் ஆஷ்விட்ச் வதமைமுகாமலை வளைத்துப் பிடித்து அங்கிருந்த யிதர்களை விடுவித்தது .

30.4.45ல் ஹிட்லர் தனது காதலியுடன் தற்கொலை செய்து கொண்டான் .

ஏப்ரல் மாதம் பெர்லினில் சோவியத் யூனியன் தனது சிவப்புக் கொடியை ஏற்றியது .

ஹிட்லரின் கொடுமையை மாதிரிக் கொடுமைகளை இன்றும் பல நாடுகளில் பல தலைவர்கள் செய்து கொண்டிருக்கிறார்கள் .தங்கள் ஆளுமையை நிலைநாட்ட , நாட்டுப்பற்று , மதவெறி,நிறவெறி, இனவெறியைத் தங்கள் ஆளுமையை ஆயத்தமாகப் பாவித்து , தங்கள் நாட்டுப் ; பொது மக்களைத் துண்டிவிடுகிறார்கள் . ஒரே நாட்டில் ஒற்றுமையாகவும் சமாதானமாகவும் ஒன்றாய் வாழ்ந்த பல விதமான மக்களைத் தங்கள் வக்கிரமான பச்சேசால் துண்டிவிட்டு வன்முறையை முன்னெடுக்கிறார்கள் , மக்களை ; பிரித்து தங்கள் அரசியல் இலாபத்தைப் பெருக்குகிறார்கள் .

ரோஹிங் கியா முஸ்லிம் மக்கள் 700.000 மியான்மார் நாட்டின் கொடுமையான அரசிலமைப்பால் நாடற்றவர்களாகப் பட்டிருக்கிறார்கள் .ஹிட்லர் யிதர்கள்க்கு

